

3 neodgovorena zahtjeva za usmeno obećanim sastankom s v.d. gradonačelnicom Švaljek

Subject: Re: Zagreb u 21. stoljeću: biciklistički promet
Date: Tue, 03 Mar 2015 00:38:50 +0100
From: Tomislav Nakic-Alfirevic <info@sindikاتبiciklista.hr>
To: Sandra Svaljek <sandra.svaljek@zagreb.hr>
CC: ured.gradonacelnika@zagreb.hr, protokol@zagreb.hr

Poštovana v.d. gradonačelnice,

prošlo je sad već 6 tjedana otkad nismo u mogućnosti stupiti s Vama u kontakt. Početak je ožujka i na osnovu netom održanog sastanka u organizaciji Zagreb Cycle Unita, bojimo se da smo suočeni s još jednom izgubljenom godinom po pitanju rješavanja sigurnosnih i praktičnih pitanja biciklističkog prometa. Neshvatljivo je, ali predstavnici Zagreb Cycle Unita zadovoljni su postojećim stanjem biciklističke infrastrukture. Njihov način rada posljedično je već godinama isti, a alarmantno je - za bilo koga kome je stalo do prometa biciklom - da, kako stvari sada stoje, **neće biti planskog razvoja biciklističke infrastrukture tokom cijele 2015. godine.**

Obraćamo Vam se stoga još jednom u nadi da ne odobravate način na koji je Zagreb Cycle Unit shvatio svoje dužnosti, s molbom da nas pozovete na kratak sastanak kako bismo stali na kraj rasipanju novaca na štetna rješenja i skrenuti pažnju na zaista goruće probleme koji građane koji već koriste bicikl smetaju i dovode u opasnost te koče porast biciklističkog prometa uopće.

Lijepi pozdrav,
Tomislav Nakić-Alfirević
Udruga Sindikat bicikllista

On 02.02.2015 18:22, Info SindikatBiciklista wrote:
Poštovana v.d. gradonačelnice,

javljam Vam se u ime Udruge Sindikat biciklista kako bih Vas podsjetio na naš prijedlog sastanka od prije dva tjedna na kojeg nismo primili odgovor. Koristim priliku da Vas podsjetim da ste nas Vi osobno pozvali da organiziramo sastanak, uz komentar da se svakako više neće događati da ne dobijamo odgovore na naše dopise. Molim Vas da pročitate poruku u nastavku: veselimo se skorom susretu.

Lijepi pozdrav,
Tomislav Nakić-Alfirević
Udruga Sindikat biciklista

2015-01-15 22:25 GMT+01:00 Tomislav Nakic-Alfirevic <info@sindikاتبiciklista.hr>:
Poštovana v.d. gradonačelnice,

javljam Vam se u ime [Udruge Sindikat biciklista](#), nastavno na naš razgovor prilikom Vašeg izlaganja o [Zagrebu u 21. stoljeću](#) u HND-u. Dotakli smo se nekoliko tema, među kojima i problema biciklističke infrastrukture. Unatoč očiglednom porastu korištenja bicikla i strateškoj odrednici da i Zagreb potakne takav pozitivan svjetski trend, zagrebačka biciklistička infrastruktura stagnira i propada, a ono malo razvoja ne ide u dobrom smjeru. U Zagrebu ne samo da se ne rješavaju gorući problemi koji ugrožavaju sigurnost građana koji prometuju biciklom, nego je s predstavnicima Grada već gotovo godinu dana [nemoguće stupiti u kontakt](#).

Obzirom da se više nemamo kome drugome obratiti nakon što smo bezuspješno pokušavali surađivati s brojnim uredima i službama, uključujući Ured gradonačelnika i novoosnovani „Zagreb Cycle Unit“, molimo Vašu pomoć kako bi se ovaj problem nakon više godina pomaknuo s mrtve točke. Molimo Vas da, kako smo se i dogovorili u HND-u, sazovete sastanak sa sljedećim ciljevima:

- 1) napraviti konkretan plan provedbe sljedećih radova:
 - a) označavanja biciklističkih prijelaza preko križanja i spajanja staza gdje su isprekidane
 - b) upuštanja visokih rubnjaka
 - c) podešavanje rada semafora na pravcima gdje bespotrebno ugrožavaju sigurnost ili protočnost biciklističkog prometa
- 2) osigurati kontinuiranu objavu svih prikupljenih podataka s postavljenih brojača biciklista (Zagreb Cycling Unit nam ih je već dva puta odbio isporučiti, **suprotno Zakonu o pravu na pristup informacijama**)
- 3) dogovoriti način kako osigurati da se prilikom obnavljanja ulica uvažava potrebe razvoja biciklističke infrastrukture i spriječi propuste koje je kasnije skupo i teško ispravljati
- 4) dobiti uvid u popis ulica koje će se obnavljati tokom 2015. godine
- 5) dogovoriti potpunu zabranu postavljanja krajnje nepraktičnih i skupih biciklističkih parkirališta ("spirale"), odnosno utvrditi kriterije za biciklistička parkirališta
- 6) utvrdimo proračun za biciklističku infrastrukturu za 2015. godinu
- 7) utvrditi daljnje korake

Molimo Vas da na sastanak pozovete suradnike koji su ovlaštteni i kompetentni za ostvarivanje navedenih ciljeva.

Udruga Sindikat biciklista želi Vam uspješnu Novu 2015!

Lijepi pozdrav,
Tomislav Nakić-Alfirević
Udruga Sindikat biciklista